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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

      ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

        ΔΗΜΟΣ ΥΔΡΑΣ  

 

Εκ του πρακτικού της υπ’ αρίθμ. 5ης/2024 

Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

   

ΘΕΜΑ 4ο: «Αίτημα Συλλόγου Δρομέων Ύδρας» 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 052/2024 

 

1. Σήμερα την 8η Απριλίου 2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 18:00, το Δημοτικό Συμβούλιο 

συνήλθε σε τακτική, δια ζώσης & με τηλεδιάσκεψη, συνεδρίαση ύστερα από την υπ’ 

αρίθμ. 987/04-04-2024 έγγραφη πρόσκληση της κας Προέδρου, που απεστάλη σε κάθε 

έναν Δημοτικό Σύμβουλο και το Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του 

Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 6 του Ν. 5056/2023 και ισχύει, για τη 

συζήτηση και λήψη απόφασης στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

2. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης η κα Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 

δεκαπέντε (15) Συμβούλων ήταν παρόντες και οι δεκατρείς (13). 

                   Α. ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                               Β. ΑΠΟΝΤΕΣ 

Η Πρόεδρος: Μαυρομάτη Αναστασία                                     Μπελεγρής Ιωάννης 

Η Αντιπρόεδρος: Αδαμοπούλου Κωνσταντίνα                Μπέλεση – Παύλου Ειρήνη 

Ο Γραμματέας: Τζάκας Δημήτριος (με τηλεδιάσκεψη) 

Οι Σύμβουλοι: Κάτσικα Μαρία, Μαραγκού Γεωργία (με τηλεδιάσκεψη), Μπεράτης 

Κωνσταντίνος, Τσιτσινάκη Σταματίνα (με τηλεδιάσκεψη), Μαρκαντώνης Παναγιώτης, 

Καραμήτσος Εμμανουήλ, Μανίκης Παναγιώτης (με τηλεδιάσκεψη), Παστός Ιωάννης,  
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Κοφίτσα Δάφνη και Βούλγαρης Γεώργιος.  

3. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος Ύδρας κ. Κουκουδάκης Γεώργιος.  

4. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κ. Δηλαβέρη Σταματίνα, υπεύθυνη για την τήρηση 

των πρακτικών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

5. Η κ. Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης λέγοντας τα εξής:  

α. Ο Σύλλογος Δρομέων Ύδρας απέστειλε το υπ’ αριθμ. πρωτ. 147/20-03-2024 έγγραφο 

ζητά την οικονομική υποστήριξη του Συλλόγου για την κάλυψη μέρους των εξόδων της 

διοργάνωσης Hydras’s Trail Event 2024 που πρόκειται να πραγματοποιηθεί στην Ύδρα 

το διάστημα 12-14/04/2024.  

β. Πιο συγκεκριμένα, ο Σύλλογος ζητά επιχορήγηση ύψους 15.000,00€ για την κάλυψη 

εξόδων που αφορούν στην προμήθεια της ενδυμασίας των αθλητών, των εθελοντών, των 

ιατρών και των διασωστών (T-shirts, softcell, κ.λπ.), την προμήθεια των race bags, την 

προμήθεια των υλικών που θα ντύσουν την αψίδα εκκίνησης και τερματισμού, την 

ηχοφωτιστική κάλυψη των αγώνων και του pastry party, και τέλος, τη δαπάνη που αφορά 

στην χρονομέτρηση των αθλητών που θα λάβουν μέρος στους αγώνες.  

γ. Σύμφωνα με το άρθρο 202 του Ν.3463/06:  

«Με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου είναι δυνατή η παροχή χρηματικών 

επιχορηγήσεων: 

i. σε νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, περιλαμβανομένων των εκκλησιαστικών, καθώς 

και σε πολιτιστικούς και αθλητικούς συλλόγους και αστικές εταιρείες μη κερδοσκοπικού 

χαρακτήρα που αναπτύσσουν πολιτιστικού και αθλητικού χαρακτήρα δραστηριότητες και 

που έχουν την έδρα τους εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου, 

ii. σε τοπικά παραρτήματα οργανώσεων πανελλήνιας δράσης, που αναπτύσσουν 

κοινωνική και πολιτιστική δραστηριότητα, 

iii. σε συλλόγους μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με πανελλήνια δράση, οι οποίοι έχουν ως 

σκοπό την παροχή βοήθειας και υποστήριξης κάθε μορφής, σε παιδιά που είναι, ιδίως, 

θύματα εξάρτησης, κακοποίησης, παραμέλησης, οικονομικής εκμετάλλευσης και 

παράνομης διακίνησης, ανεξαρτήτως υπηκοότητας. Πρόσθετη προϋπόθεση για την 
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επιχορήγηση αυτή αποτελεί η κατάρτιση σχετικού προγράμματος δράσης του συλλόγου, 

για τον αντίστοιχο δήμο και η έγκριση του από την οικεία οικονομική επιτροπή, 

iv. σε πρωτοβάθμιες συνδικαλιστικές οργανώσεις εργαζομένων στον οικείο Δήμο για την 

πραγματοποίηση κοινωνικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων, 

ν. σε νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου του Δήμου, περιλαμβανομένων και των 

σχολικών επιτροπών, επιπροσθέτως της τακτικής επιχορήγησης που λαμβάνουν, 

vi. σε φιλοζωικά σωματεία ή φιλοζωικές οργανώσεις μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, που 

εδρεύουν στον οικείο δήμο και είναι εγγεγραμμένα στο Υπομητρώο Φιλοζωικών 

Σωματείων και Οργανώσεων του Εθνικού Μητρώου Ζώων Συντροφιάς (ΕΜΖΣ), που 

τηρείται στο Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης. Πρόσθετη προϋπόθεση για την 

επιχορήγηση αυτή αποτελεί η κατάρτιση σχετικού προγράμματος δράσης του σωματείου 

ή της οργάνωσης, για τον αντίστοιχο δήμο και η έγκρισή του από την πενταμελή Επιτροπή 

Παρακολούθησης του επιχειρησιακού προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων 

συντροφιάς και πρόληψης δημιουργίας νέων αδέσποτων ζώων του οικείου δήμου. Με τις 

ίδιες προϋποθέσεις τα ανωτέρω σωματεία και οργανώσεις μπορούν να λαμβάνουν 

επιχορήγηση και από την οικεία περιφέρεια, εφόσον δραστηριοποιούνται εντός των ορίων 

της. 

Β. Η παροχή χρηματικών επιχορηγήσεων επιτρέπεται μόνον εφόσον έχει εγγραφεί 

σχετική πίστωση στον οικείο προϋπολογισμό για το σκοπό αυτόν. Το συνολικό ποσό των 

επιχορηγήσεων δεν μπορεί να υπερβαίνει το ένα και μισό εκατοστό (1,5%) των τακτικών 

εσόδων του δήμου. 

Η διάταξη του προηγούμενου εδαφίου δεν έχει εφαρμογή, αν τα ποσά των χορηγούμενων 

ενισχύσεων από τους δήμους προς τους παραπάνω φορείς προέρχονται από έκτακτες 

οικονομικές ενισχύσεις που προορίζονται για τους ανωτέρω φορείς ή αν οι φορείς που 

επιχορηγούνται είναι σχολικές επιτροπές».   

δ. Βάσει του προϋπολογισμού του Δήμου Ύδρας, ο οποίος ψηφίστηκε με την υπ’ αριθ. 

28/23.01.2024 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και επικυρώθηκε με την υπ’ αριθ. 

17603/23.02.2024 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής, 

υπάρχει στον Κ.Α. 00.6735.0001 πίστωση ύψους 15.000,00€ για επιχορηγήσεις σε 

αθλητικούς συλλόγους και σωματεία.  
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ε. Προτείνεται η έγκριση της επιχορήγησης του Συλλόγου Δρομέων Ύδρας για την 

κάλυψη μέρους των εξόδων της διοργάνωσης Hydras’s Trail Event 2024 που πρόκειται 

να πραγματοποιηθεί στην Ύδρα το διάστημα 12-14/04/2024. 

στ. Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

6. Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της κας Προέδρου κι 

έπειτα από σχετική συζήτηση των μελών του 

 

Αποφασίζει Ομόφωνα 

  

Εγκρίνει την επιχορήγηση του Συλλόγου Δρομέων Ύδρας με το ποσό των 15.000,00€ για 

την κάλυψη μέρους των εξόδων της διοργάνωσης Hydras’s Trail Event 2024 που 

πρόκειται να πραγματοποιηθεί στην Ύδρα το διάστημα 12-14/04/2024.  

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 052/2024. 

7. Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως παρακάτω: 

Η Πρόεδρος: Μαυρομάτη Αναστασία     

Η Αντιπρόεδρος: Αδαμοπούλου Κωνσταντίνα 

Ο Γραμματέας: Τζάκας Δημήτριος  

Οι Σύμβουλοι: Κάτσικα Μαρία, Μαραγκού Γεωργία, Μπεράτης Κωνσταντίνος, 

Τσιτσινάκη Σταματίνα, Μαρκαντώνης Παναγιώτης, Καραμήτσος Εμμανουήλ, Μανίκης 

Παναγιώτης, Παστός Ιωάννης, Κοφίτσα Δάφνη και Βούλγαρης Γεώργιος.  

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.                                      Ακριβές Απόσπασμα  

         Ύδρα Αυθημερόν 

       ΜΑΥΡΟΜΑΤΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ       Ο Δήμαρχος Ύδρας   

               

                                                                                 ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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